

АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ УПРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРИНАРИИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Главе муниципального образования

ОБЛАСТНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СТАНЦИЯ ПО БОРЬБЕ С БОЛЕЗНЯМИ ЖИВОТНЫХ МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА»

	307030, Курская область, пгт. Медвенка, ул.
	Парковая д. 7
Т	ел.:+7 (47146) 4-20-11, факс: +7 (47146) 4-20-41
	E-mail: vet15@kursknet.ru
	23.12.2022 год № 315
	№

Для информации и принятия мер

В соответсвии с информацией Россельхознадзора по Орловской и Курской областям управление ветеринарии Курской области сообщает, что согласно протоколу испытаний ОИЛ ФГБУ «ВНИИЗЖ» от 12.12.2022 в 2-х пробах патологического материала от 2-х диких кабанов находящихся в Орловской области, Дмитровский район, Берёзовское сельское поселение, земельный участок с координатами $N52^025'5,92''$; $E35^001'44,71''$, ближайший населённый пункт с. Девятино выявлен возбудитель африканской чумы свиней.

Согласно информации, поступившей из Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю, Еврейской автономной и Магаданской областям от 05.12.2022, сообщаем, что в результате лабораторных исследований патологического материала, отобранного от трупов дикого кабана находящихся в дикой среде Облученского района Еврейской автономной области, проверенных ФГБУ «ВНИИЗЖ», выявлен возбудитель африканской чумы свиней.

Согласно информации, поступившей из Управления Россельхознадзора по Твверской и Ярославской областям от 06.12.2022 информируем, что в результате лабораторных исследований, проведённых ФГБНУ ФИЦВиМ, в пробах патологического матерала от павших кабанов, на территории ФГБУ ГООХ «Селигер» (Осташковский городской округ Тверской области), выявлен возбудитель африканской чумы свиней.

Согласно информации, поступившей из Управления Россельхознадзора по Саратовской и Самарской областям от 05.12.2022, сообщаем, что при исследовании патологического материала от павшего кабана, отобранного на части природной территории, расположенной в 5 км юго-западнее станции Паницкая Луганского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовская область обнаружен возбудитель африканской чумы свиней.

Согласно протоколу испытаний от 07.12.2022 ОГУ «Энгельская районная станция по борьбе с болезнями животных» в патологическом материале от павшего кабана, обнаруженного на территории охотничьего хозяйства ООО «Охотник и К», расположенного на территории Луганского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области, обнаружен возбудитель африканской чумы свиней.

Для недопущения заноса и распространения вируса африканской чумы свиней

Вам необходимо принять следующие меры:

- недопускать реализации на подконтрольной территории в местах несанкционированной торговли и без ветеринарных сопроводительных документов живых свиней, сырых продуктов их убоя, мясосырья и свиноводческой продукции

- совместно со специалистами государственной ветеринарной службы Медвенского района обеспечить объективный учёт свинопоголовья в личных подсобных хозяйствах граждан на подведомственной территории (регулярно сверять данные о количестве домашних свиней в похозяйственных книгах с реальным их количеством). Рекомендовать владельцам ЛПХ переходить на альтернативные виды животноводства;
- принять меры по оснащению достаточным количеством убойных пунктов и площадок в целях недопущения подворного убоя сельскохозяйственных животных;
- обеспечить проведение информационной работы: сходы граждан на тему: «Опасность и распространение АЧС, мерах по предотвращению заноса и распространения возбудителя АЧС, неотложных действиях граждан в случае подозрения заболевания свиней, а также об ответственности лиц за распространение особо опасных болезней животных;
- не допускать несанкционированных свалок пищевых отходов на подведомственных территориях;
- своевременно информировать о случаях заболевания и падежа животных на подведомственной территории ОБУ «СББЖ Медвенского района».

Руководитель



О.В. Гармаш